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SUR UNE INTEGRALE DEFINIE QUI REPRE.
SENTE LA FONCTION ¢ (s) DE RIEMANN.

PAR

M. LERCH A PRAGUE-VINOHRADY.

LA série infinie
E() =1+ oo o+ ot eeeee
2: 7 3 4 ’
convergente lorsque la partie réelle de s est supérieure & un, est
I'élément d’une fonction uniforme £(s) qui existe dans tont le plan
de la variable s. Pour l'obtenir sous la forme d'une intégrale

toujours convergente observons d'abord que l'on a
]
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ou bien
(@ )=
ou l'on a posé, pour abréger,

1
B) A(s)= 1+;+.18+718+ +

Cela étant, il suffit évidemment d’exprimer la fonction A (s)
sous la forme voulue pour parvenir i notre but; on y parvient a
I'aide de la formule |
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Q—3s A (3),
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que nous avons donnée dans un mémoire tchéque publié dans les

Mémoires de l'académie tchdque 1892. En y prenant x=0 et
w=14, le premier membre devient 2!A(s) et l'on a, par consé-

quent,
y\ —8
z— %z) dz
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La convergence de l'intégrale exige que la partie réelle de s
soit supérieure & un, mais il est aisé d’en tirer une intégrale

(¢) A(s)=—etom 778.2»}”—. | (



166 M. LERCH.

toujours convergente. Décomposons en effet I'intervalle de I'inté-

gration (—w...%) en deux autres (—...0) et (0...o) et
observons que l'on a
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En substituant la somme de ces deux intégrales dans la

formule (¢) il vient

® 8 T
Qs—2 " [ (6*3’" (z + o) ) g demi (z - —2) P)
dz
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ou en changeant z en 5

@) A(s)=2" {si i [ ® (‘3*"" (2 .*;_f)“_e'*‘"' (z ":)“) }
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Or l'intégrale f qui figure au second membre pouvant s'écrire

vmrcc Z —isarctyz
[ (2 41) ( — Z,)dz
1+ ier 1—iet
9; ©(z22+1) K (sin (sarctgz) — et cos (sarctyz))
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ou de méme, apres la substitution z =tg¢,

) sms — ednt7é cog §
g [t = o oy,

'équation (d) deviendra

Qe—2 2 gin s¢p — ed™9% cos 8
(e) A(8)= i 21 f ¢I P ¢ cos* 2 pdop

ce qui est la formule & laquelle nous voulions parvénir.
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